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1 november 2019
Toespraak  bij het afscheid van Louk Bongarts 
als gemeentesecretaris/algemeen directeur
Jan  Schrijen
Burgemeester Valkenburg aan de Geul

Beste Louk en Ine, Elke en Maartje, Rob en Bas

Vandaag is het dan zo ver !

De  bijzondere raadsvergadering bij je afscheid 

als gemeentesecretaris/algemeen directeur 

van de gemeente Valkenburg aan de Geul

Begin dit jaar deelde je mee  je functie per 1 november 2019 te willen opgeven

 en  wethouder  te willen  worden in de fusiegemeente Beekdalen.

Bijgevolg ben  je vanaf vandaag  adviseur in algemene dienst , 

totdat al je verlofrechten zijn ingevuld. 

Jij bent meer dan 15 jaar gemeentesecretaris geweest.

Een uitzonderlijk lange tijd.

Daarmee zit je  bij de top 10 van de gemeentesecretarissen, die

in een aaneengesloten periode bij een gemeente werkzaam zijn.

De afgelopen maanden ging de tijd ineens heel snel.

Met behulp van het team communicatie een prachtige uitnodiging gemaakt.

Met een mooie alleszeggende fotovan jou voor de stadsmuur.

Echter…..Ik keek echter een dubbel gevoel naar die foto !

Was dat nou nodig ?.....Het is eigenlijk  van de gekke.

Dames en heren, ………ze hebben mij eraf geknipt………. 

Ik laat het u zien….Hier……… ongelooflijk toch.

Louk … ik geef je  een ongeschonden exemplaar  van het origineel mee

Dan vergeet je mij niet….….. want wie wijst de weg  ?!

En waar naar toe ??
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…… ik weet het nog…. Jij ook ?

Louk

 jij hebt met grote betrokkenheid

Gedrevenheid en inzet…  invulling aan je functie gegeven.

Je bent daarbij moeilijke uitdagingen niet uit de weg gegaan

De organisatie aangepast gegeven ook de veranderende omgeving

Wij hebben nu een  platte organisatie met kleine zelfsturende teams

De overheveling van de dienst Sociale Zaken 

naar de gemeente Maastricht was ook zo’n exercitie

Die je samen met de verantwoordelijk bestuurder geklaard hebt.

Dat gaf best spanningen in de organisatie.

Het leven van een gemeentesecretaris is niet altijd even gemakkelijk

 loyaal zijn naar de organisatie en loyaal zijn naar het bestuur.

Jij bent steeds op zoek geweest jij naar een effectieve wijze

oplossingsgericht pragmatisch en als het moest  creatief 

om besluiten van het college en raad te borgen in de organisatie.

De juiste balans tussen bestuur en ambtelijke organisatie.

Collegiaal en  met de menselijke maat  

en vanuit een groot verantwoordelijkheidsbesef.

Gisteren bij het afscheid van de ambtelijke organisatie werd dat nog eens bevestigd.

Onze medewerkers hebben je een mooi en warm afscheid gegeven

er is  veel waardering en respect voor de wijze 

waarop jij met de mensen bent omgegaan.

Hulde !
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Hulde ook voor je tomeloze inzet bij strategische projecten

Zoals de upgrading van het centrumplan 

en de ontwikkeling en profilering van Valkenburg vestingstad

Die kwalitatieve upgrading heeft zijn effect op de bezoekers  van onze stad.

Altijd  op zoek naar kansen en mogelijkheden 

om Valkenburg interessant te laten zijn voor bezoekers

immers….bezoekers  moeten graag terugkomen 

daarom steeds vernieuwen en nieuwe elementen toevoegen 

Niet stilstaan, maar door ontwikkelen

Verbreding van het aanbod….  kwaliteit van het aanbod bewerkstelligen

Ondernemend en vernieuwend…..dat  was je devies

Je had grote aandacht voor de economie van Valkenburg

 Voor de randvoorwaarden en relaties met de bedrijven

Zoeken naar nieuwe markten

Het opbouwen van de relatie met onze Chinese partnerstad  Jiangyiou,

Vanuit het streven om in tijden van lagere hotelbedbezettingen

Zogenaamde high end Chinesen gaten in hotelbezettingen  te laten invullen.

Projecten als  Kunst in Valkenburg

Kunstwerken in het Kuurpark…..dragen je stempel

Belangstelling voor ons Open Lucht Theater

En de doorontwikkeling van de Romeinse Katacomben….. 

een nog te zeer onbekende briljant 

Er kunnen nog zoveel dingen meer genoemd worden

Je inzet voor burgerparticipatie en burgerkracht

Maar ook goede contacten met collega secretarissen in Zuid-Limburg

Je sturende bemoeienis met  het Middengebied
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Je goede contacten op hoog ambtelijk niveau in het gouvernement 

ter ondersteuning van de contacten van de bestuurders

Jij was boegbeeld, ambassadeur en een continue factor 

met een niet aflatende bewonderenswaardige drive !

Dames en Heren,

Ik heb de afgelopen tweeën een half jaar met Louk Bongarts mogen werken.

Een waar genoegen,

Ik heb Louk ook als persoon mogen meemaken

Voor commissievergadering of raadsvergadering om 19.00 uur

gingen wij samen wat eten bij Tummers

Crodino…. Non alcoholico

Een vispannetje

En altijd eindigend met cappuccino

En een handvol chocolaatjes……

Ik heb vandaag op de valreep nog een handvol gehaald…. 

Want je gaat ze missen

Jij was liefhebber van de verfijnde keuken

Hebt  kookcursussen gevolgd bij Hans Pijls van Voncken

Jij had  een voorliefde voor Italië, Milaan

je maakte zelf limoncello

en proefde graag Italiaanse wijnen

wij de wethouders en ik geven je straks een paar flessen…. 

Een paar…… maar wel van hoge kwaliteit
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Louk, jij was primair ook een familieman,

zorgzaam voor Ine en jullie twee dochters Elke en Maartje en Rob en Bas

wat mij opviel was dat jij met Elke en Maartje afzonderlijke reizen maakt

Jij bent verzot op je  kleinkinderen

IJsjes met ze eten….. vind je zelf ook lekker

Waarschijnlijk is de kiem daarvoor gelegd  in je kinderjaren 

Opa en oma woonden in Valkenburg

Hier in het park staat  een kanon

Op de  foto behorend bij de route ter gelegenheid van 75 jaar bevrijding

staat de opa van Louk bij dat kanon

Bij familiebezoekjes kreeg hij ijsjes en liep hij  als klein kind door de Plenkerstraat

Dat doet hij nu met de eigen kleinkinderen….

Die zorg en toewijding voor het gezin deelt hij met zijn Ine

Zijn thuisfront…….Steun en toeverlaat

En straks ook degene die met hem grote wandelingen gaat maken ????

Ine … je verwacht nu natuurlijk een bos bloemen

Maar daar moet je nog even op wachten

Je krijgt straks één bos van college en raad !

Maar…… wij geven je nu al  een  applaus 

voor je begrip en  acceptatie van het gegeven dat die man altijd bezig was.

Aan het werk voor zijn gemeente ! Valkenburg aan de Geul

Dames en Heren,

Er waren vorige week nog vele papieren op het bureau van Louk

Na het weekend was de stapel weg

Grote dozen zijn naar Nuth verhuisd
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Want hij heeft nog heel wat te ordenen

Afmaken… hij heeft daarvoor de komende verlof

Bijvoorbeeld ….een nota met de evaluatie van de contacten met China 

Met een antwoord op de vraag hoe moeten wij verder ?

de continuïteit en bestendiging van de relatie

Hij heeft mij beloofd dat te doen de komende weken !

Dames en heren….  Ik ga afronden

Zonder enige twijfel of schroom  kan gezegd worden 

dat Louk Bongarts van grote betekenis is geweest 

voor de gemeente Valkenburg aan de Geul.

Het is dan ook een voorrecht 

om hier te kunnen meedelen dat het college van B&W

met de unanieme instemming van de fractievoorzitters

Besloten heeft  om de  BOUCCKH uit te reiken

aan dhr L.T.J.M. Bongarts !

Zoals de tekst in het boek zegt……..

“Vanwege de indrukwekkende wijze

Waarop hij de functie van

Algemeen directeur / gemeentesecretaris (2004-2019) 

heeft ingevuld.

Een betrokken en inspirerend leider voor de organisatie

Een belangrijke spil voor het bestuur

Gedreven volhardend en enthousiast !

 

Eerst TEKENEN van het boek VOOR ONTVANGST 

Dan OVERHANDIGEN van het beeld !!
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